

“新天地”太平桥公园人工湖昨夜发生惨剧 两名纳凉男子下湖戏水溺亡

本报讯 (记者 方毓强 王勤俭)昨天深夜11时许,卢湾区“新天地”的太平桥公园人工湖发生惨剧,2名男青年下水嬉水时不见了踪影。虽经6位见义勇为的青年下水救援,但2名溺水者仍然不治身亡。

3人结伴2人失踪

据陈女士介绍,当时她坐在人工湖湖滨路中端的湖边乘凉,看到二三百米远的前方,有3名男青年结伴坐在湖边。开始他们3人一起下水嬉水,然后又一起上岸。过了一会儿,其中2人又打了闹地再次下湖游起泳来。但是过了四五分钟,陈女士仍然没有看到这2人的动静,就对留在岸边的那名小伙子说:“怎么不见他们俩?你赶紧去看看啊!”小伙子连忙下湖寻找,走了一圈,发现2名同伴真的不见踪影了,赶紧上岸打电话报警。

另有目击者称,当时好像听到湖中央有人喊救命,可惜看不清到底发生了什么事。

入湖搜寻捞起1人

由于天气闷热,昨晚人工湖四周坐满了数百名乘凉的人。一时间,“有人淹死啦”的叫声传遍了湖畔,正在湖边乘凉的几位男青年闻声立即脱去上衣,自告奋勇跳入湖中救人。但是由于光线很暗,他们一时都



第二名落水者被抬上担架送往医院 本报记者方毓强摄

找不到方向,只好在水里到处搜寻。经过大约10分钟的努力,他们终于在靠近对岸的水中摸到了1名落水者,连忙将他托上岸边。此时,公安、消防、救护人员都已经赶到,医生立即在救护车里对落水者实施电击、人工呼吸等抢救措施,但这名上身赤膊、下身穿西装短裤的青年紧闭双眼,没有任何反应。

半小时后再救1人

“还有1个人没有找到!”数百名围观群众焦急地将目光再次投入到湖中,但见水面上有4位男青年套着从湖边救生圈箱中取出的救生

圈,坚持不懈地在水中救援。为了帮助他们看清水面,消防车将车头大光灯打开,照亮了湖面。4位青年手持防水手电筒,扩大了搜索范围,又经过了约半个小时的努力,他们终于摸到了第2名溺水者。但见溺水者身穿一条长裤,全身僵硬,此时距离他溺水已1小时15分钟左右了。他被担架抬上救护车后,立即被送往曙光医院。

抢救无效双双身亡

记者随即赶到曙光医院,医护人员正在抢救室里抢救2名落水者。今天零时45分许,医生宣布2

人均因抢救无效而死亡。

与2人一起结伴到人工湖玩耍的男青年此时也在医院,听到这一噩耗后,欲哭无泪,连忙通过手机通知了亲友。随后他被警方带走,接受调查。

据了解,先被救起的落水者叫罗雄伟,20岁;后被捞起的溺水者叫高森和,17岁。他们分别来自云南和四川,都在卢湾区一带打工,晚上结伴前来乘凉,但因违反了相关规定下湖戏水,惨遭横祸。

6位青年见义勇为

虽然没有挽回2名溺水者的生命,但毅然下水救人、见义勇为的6位青年令人钦佩。其中,23岁的俞刚强是本市奉贤泰日人,在大香港餐厅当配菜员,他下水与大家一起抢救了第1名落水者;杨辉、皮煌华、皮振宇均来自湖北,参与了救援2名落水者的全过程。可惜,还有2位田姓和马姓的青年早已消失在茫茫人海中。

相关链接

太平桥公园位于“新天地”东侧,绿地占地4.4万平方米,公园中心为人工湖,占地1.2万平方米,湖中央建有大型人工喷泉,沿岸均为浅滩,湖中央最深处有3米多。

电话:07070610701

盲目施工挖断地下水管

未及时报修白白流失十吨水

本报讯 (记者 王勤俭 方毓强)昨天上午10时许,高平路近汶水路路口,永和家园在建工地施工队挖破自来水管,造成百米非机动车道积水。据了解,上午施工队在工地上挖沟排管。一台挖掘机施工过程中盲目作业,在不明地下管分布的情况下,挖断一根地下自来水管,喷出的水柱有好几米高,涌向高平路马路右侧,水深达二十多厘米。然而施工人员未及时向自来水公司报修,而是自行用挖掘机的斗斗压住喷涌的出水口,试图堵住漏水。直到自来水足足流淌近一小时后,市北自来水公司人员才闻讯赶到现场抢修,大水方停止喷涌。

据介绍,被挖断的是一根直径100毫米的自来水管,白白流淌的自来水至少有10吨。

一脚踩碎地砖落入“陷马坑”

初步分析为施工时未填实路基所致

本报讯 (记者 王勤俭 方毓强)昨晚,施小姐走在铺着地砖的步行街上,谁知竟踩碎地砖,一只脚陷入地砖下的“陷马坑”中。

昨晚8时30分,施小姐和朋友从银都路拐进名都新城美食街,突然一个趔趄,跌倒在地。原来,她的左脚踩碎了一块地砖,脚

陷入地下至膝盖处。朋友连忙扶起她,并帮她将脚从坑里拔出。因脚部出血,小腿红肿痛得不能行走,施小姐被送往医院。

令施小姐奇怪的是,她体重54公斤,穿着拖鞋,又没有“神功”,居然能踩碎地砖,脚陷进地下约40厘米深。经检查,地砖下

面有个窟窿,还有一根铁管。

名都新城美食街铺有地砖,车辆不准进入,是条步行街。被施小姐踩碎的地砖约半米见方,上面留下了脚般大小的洞。

据初步分析,施工人员在铺地砖时,由于路基未填实,留下隐患,地砖承受不了踩踏而碎裂。

“碰瓷”又出新花样

假借名车“旧伤”敲诈骑车人

本报讯 (记者 孙云)“碰瓷”族又出新招,开着名牌轿车敲诈骑非机动车的市民。昨天,陈女士向本报报料,提醒大家注意防范。

陈女士的丈夫王先生前两天骑电动自行车下班回家路经虹梅路时,一辆之前曾与他并非前行的墨绿色本田轿车从后方追了上

来,将他拦下。司机下车后,指着车门上一道深深的划痕说,王先生的电动自行车与轿车并行时,车把手把轿车划坏了,要求他赔偿2000元。王先生察看后觉得有些蹊跷,因为这条划痕与自己的车把手根本不在一个高度,所以提出异议。没想到对方并不罢休,

还以言语威胁。后来,王先生坚持要拨打110报警处理,这名司机竟突然作罢,灰溜溜地开车走了。

陈女士在网络论坛诉说了这段遭遇后,有网友跟贴说,自己曾亲眼见过这样的事情,而且还有一名骑自行车的女子被唬住,乖乖地“赔偿”了对方。

个生意已经有4年了。

学车应对自己负责

记者从有关部门获悉,这名王先生所说的“本地培训、异地考试办证”的情况确实存在。市郊嘉定、宝山、青浦的驾校附近,去年就发现有外地驾校租借农舍,低价招生的情况。根据新的《机动车驾驶员培训管理规定》,机动车驾驶员培训机构不得采取异地培训等手段开展经营活动。因此,他们便转而利用手机网络招生。

据了解,各地驾照管理和考试的严格程度不同。举例来说,上海的小路考已经使用电子路考仪,但外地大部分地区还是人工考。

有关人士建议,学车者应对自己负责,掌握真实本领,这对自己、家人、社会都有利。记者 徐轶汝

电话:07070610702

短信推销:55天包你拿到驾照

有关人士提醒学车者应选择正规渠道报名

读者陈先生今年3月收到一条陌生人发来的短信,称只要花费3580元,在上海培训1个月,再到江苏某地参加交规法规和路考,保证可以拿到驾照。于是,他报名参加考试,支付了所有费用,但本该5月1日就到手驾照迟迟不见踪影。难道这是一场骗局?

大巴开到外地交费

据陈先生称,他以前学过车,但半途而废,最近买了辆车,便急于办个驾照。他打电话报名后,不久,一对30多岁的外地夫妻就开车到他居住的奉贤南桥,收了报名费。3月15日,陈先生接到通知,

于下午4时在祁连山路一家饭店门口等候大巴。上车后,大巴在市区一路走走停停,晚上8时终于接齐了51个学车者。经过十多个小时的颠簸,第二天上午8时,大巴并没有如预先所说前往江苏,而是停在了湖北某地的一个驾校门口。陈先生等人被要求支付全部费用。之后,他们先后到当地的车管所和交警大队参加交规法规和路考。回上海后,本该开始培训和路考,但对方迟迟没有通知。

按照当初约定,陈先生5月1日就应拿到驾照,但时间一再延后。7月5日,陈先生被告知,8月15日才能拿到驾照。

居然声称包你过关

按照陈先生提供的手机号码,记者与一名王先生取得了联系。据他说,他们能提供扬州驾照,报考者先支付380元报名,接着到江苏统一考理论,随后回到上海,上车练习1个月,再次到江苏参加考试,考完1个多星期后,就能拿到驾照,总的周期不会超过55天。而且,无论你学得不好,“包你过关,还能顺利过户成为上海驾照”。

王先生要求,考完交规法规之后就就要付清剩余的3200元。对于驾照真伪的问题,他说,到时参加的都是正规考试,自己在上海做这

突发新鲜事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

双周治安情况播报

盗窃、消防事故上升

本报讯 (通讯员 张佳莹 记者 潘高峰)今天上午,市公安局发布双周治安情况播报:6月18日至7月1日,本市社会治安情况总体较为平稳,但各类盗窃案件和消防事故均有所上升。

两周内,全市共发生各类盗窃案件3675起,与前两周相比上升了15.1%。本市警方采取多种侦查措施,组织开展集中打击专项行动,对扒窃、盗抢金项链等社会危害大、严重影响市民安全感的违法犯罪活动,予以坚决打击和控制。近期,全市共抓获扒窃违法犯罪嫌疑人495名,破获各类扒窃案件777起,打击各类扒窃团伙42个。

近来,因煤气中毒造成的死亡事故较为频发。另外,高温季节,各类火灾事故极易高发。两周内全市共发生各类火灾事故178起,与前两周相比,增加了近三分之一,直接经济损失38.8万元。为此,警方提醒:要注意检查、维修家中的管道和线路,及时排除各类隐患,同时也要防止因用电负载过大而引发的电器起火事故。

看股票行情突发癫痫

本报讯 (记者 徐轶汝)昨天下午3时许,一名中年男子在西藏南路889号一家证券经营部的营业大厅内看行情,突然癫痫发作,晕倒在地,后被送往市九医院救治。

据了解,当时这名男子正在2楼营业大厅的自助机上看行情,突然头一歪倒在地上,口吐白沫。另一位股民立即上前抬他的人中,男子稍微清醒了一些,但仍紧闭双眼躺在地上。之后工作人员拨打了120,把男子送往附近医院。据悉,这名男子患有癫痫,可能是股市连日下跌,令他心情紧张,才会旧疾复发。

急刹车钢板压弯车头

本报讯 (记者 王勤俭 方毓强)昨晚8时许,一辆32吨集装箱卡车沿浦东大道由北向南行驶,至金桥路附近时,突然一辆轿车超车,并变道进入集卡所在车道。集卡司机猝不及防,立即刹车。谁料,车猛然停下,车上所载钢板在惯性作用下向前冲去,震开了固定的钢丝绳,压弯了驾驶室车顶。所幸司机没被压到,但他因惯性向前倾时,头撞上了挡风玻璃,额头肿起。事故造成交通一度拥堵。

962288 热线专递 >>>

【车流中向司机乞讨】

昨晚9时:读者蒋先生来电反映,在中山北路沪太路口,经常有一群孩子在车流中向司机乞讨。

【老人乘车可否优惠】

昨晚7时20分:读者王先生来电询问,外地一些城市已经实行70岁以上老人乘公交车优惠政策,上海是否也可以实行?

方毓强 王勤俭 整理

上海望族国宾医疗中心

地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层 电话:64066999
上海望族国宾医疗中心 沪闵路12001号01-25(22)号有效期2008年1月21日止